



中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 着力扩大内需、提振信心、防范风险

- 适应我国房地产市场供求关系发生重大变化的新形势,适时调整优化房地产政策
- 要保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。要活跃资本市场,提振投资者信心
- 把稳就业提高到战略高度通盘考虑,兜牢兜实基层“三保”底线,扩大中等收入群体
- 要提振汽车、电子产品、家居等大宗消费,推动体育休闲、文化旅游等服务消费
- 要坚决整治乱收费、乱罚款、乱摊派,解决政府拖欠企业账款问题

A2

游泳世锦赛中国队一天两金

创历史!覃海洋加冕百米“蛙王”

57秒69! 冠军!
覃海洋高高扬起手臂,握拳用力击水,豪情万丈!

这位中国泳将7月24日称雄福冈游泳世锦赛男子100米蛙泳决赛,为中国队夺得了历史上第一枚世锦赛男子蛙泳金牌,填补了这一长久以来的空缺。

57秒69的成绩也再次打破了亚洲纪录。在23日的预赛和半决赛,覃海洋就已经显示出极好的状态,两度刷新亚洲纪录。

“我还能做得更好!”这是覃海洋在现场接受采访时的第一句话。

24岁的覃海洋此前来自海军队,师从叶瑾教练多年,和名将宁泽涛、齐晖师出同门。东京奥运会后他转入上海队跟随崔登荣教练。在今年5月的全国游泳冠军赛上,覃海洋就曾游进

58秒,根据世界泳联的数据,他是历史上第3个在男子100米蛙泳项目上游进58秒的运动员,另外两个分别是英国“蛙王”皮蒂与荷兰名将坎明加。缺席福冈世锦赛的皮蒂仍手握100米蛙泳的世界纪录。

“我还会追上更多!”覃海洋说,世锦赛冠军只是他的目标之一,“我很期待明年可以与皮蒂同场竞技。”

此前中国男子蛙泳的最好成绩是曾启亮在1998年珀斯世锦赛上获得的100米蛙泳亚军。闫子贝曾在2019年光州世锦赛获得男子100米蛙泳的季军。

中国男子游泳从2009年张琳在罗马世锦赛夺冠实现突破后,一直蒸蒸日上。孙杨在自由泳项目上11次拿下世锦赛金牌,是两届奥运会冠军,宁泽涛在2015年喀山世锦赛加冕自由



覃海洋在比赛中 视觉中国供图

泳百米冠军,汪顺在东京奥运会夺得200米个人混合泳金牌,徐嘉余是两届世锦赛百米仰泳冠军。只有男子蝶泳和男子蛙

泳,还留有空白。
覃海洋的这枚金牌象征了中国泳将在男子蛙泳上的崛起。
据新华社

终圆梦!张雨霏100米蝶泳夺金



张雨霏在决赛中 新华社记者 夏一方 摄

本报讯(记者 王卫)北京时间7月24日晚,2023游泳世锦赛继续在日本福冈举行。在当晚进行的女子100米蝶泳决赛中,代表中国队出战的江苏选手张雨霏以56秒12的成绩斩获金牌,这是她职业生涯首次拿到游泳世锦赛金牌,这枚金牌也是中国游泳队在本届世锦赛上拿到的第二金。

张雨霏2015年首度参加游泳世锦赛,此前她曾在这项赛事上拿到过6枚铜牌。2021年举行的东京奥运会上,张雨霏迎来蜕变,在女子200米蝶

泳和女子4×200米自由泳接力上斩获2金。但在女子100米蝶泳上,张雨霏以极其微弱的劣势屈居亚军。今年的游泳世锦赛上,张雨霏终于圆梦她心心念念的“100蝶”,摘得了这枚金牌。

决赛中,张雨霏在第4道出场,起初,张雨霏排在第一位,但中后程被对手追上,最后5米,张雨霏实现反超,获得冠军。赛后,张雨霏在面向央视镜头时激动地高喊:“哇!我终于拿到100蝶世界冠军啦!”她还说:“我相信我就是最好的!”

南京公积金中心: 暂不开展“商转公”

A4

蓝天白云、雷阵雨 近期将频繁“同框”

A3



“荷花仙子”暂别 年底将恢复原貌

A4

男篮归化第一人 李凯尔入中国籍

A16

齐齐哈尔坍塌事故 原因初步查明

A10